A3 2. vizsgazh, 2011 &sz

1. Oldja meg az 3" — 5y + 4y = e*, y(0) = 1, y/(0) = -1 kezdetiérték-
problémat

2. Legven G a haromdimenzios térben az origé kdzépponti, R sugari
kifelé irdnyitott gombfeliilet felsg felébdl allo felilet, és v(z,y.z) =
(z,z,2zy). Szamitsa ki rotv feliilletmenti integraljat G-n!

3. Szamitsa ki a v(z,y, z) = (0,0, 2%) vektorfiiggvény fluxusit annak
az M magassagi, z tengelyld hengernek a kifelé irdnyitott hataran,
melynek alaplapja az ry sikbeli, origd kozépponta, R sugari korlap!

4. Adja megaz f(z) = (—_”1—(2_—2,' fiiggvény azon 0 koriili Laurent-sorét,
amely elGéllitja f-et a %z pontban! A komplex siknak pontosan mely
részhalmazén lesz konvergens ez a sor?

5. Szamitsa ki [, :3’(2}:’:] dz-t ha pozitivan irdnyitott |z — 3| = 0 kor-

vonalon!

6. (a) Legyen v : R® — R® mindeniitt derivilhaté fiiggvény, a € R®.
Melyek igazak az alabbi allatasok koziil?

(1) v a-beli divergencidja v a-beli derivéltoperatora vektorinvariansa-
nak kétszerese

(2) v a-beli divergencidja v a-beli derivaltoperatora skaldrinvaridnsa-
nak kétszerese

(3) v a-beli divergenciaja v a-beli derivaltoperatoranak R? szokéasos ba-
zisabeli matrixaban a f6atlobeli elemek dsszege.

(4) v a-beli divergencidja v a-beli derivaltoperatoranak barmely bazis-
beli matrixaban a f6atlobeli elemek Gsszege.

(b) Legyen D C R? tartomany, u : D — R valés része egy D-n reguléris
fiiggvénynek. Kovetkezik-e ebbdl, hogy u a képzetes része valamely D-n
regularis fiiggvénynek?
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